

---

## **Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю инициировано проведение доследственной проверки по сообщению СМИ о травмировании 16-летнего подростка в результате поражения электрическим током**

Сегодня в средствах массовой информации региона появилось сообщение о том, что в городе Барнауле несколько недель назад 16-летний мальчик получил серьезное поражение электрическим током, спасая котенка, находившегося на дереве.

По данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю инициировано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 9 июня 2017 года в поселке «Спутник» города Барнаула 16-летний мальчик, чтобы снять с дерева котенка, попытался пройти по металлической трубе, проходящей от заброшенной бойлерной к дереву. В результате он случайно задел провода линии электропередач, находящиеся над указанной трубой. Мальчик получил обширные ожоги и был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему проведена операция по ампутации предплечий обеих рук.

В рамках проверки следствию предстоит выяснить, при каких обстоятельствах ребенок получил термические ожоги и дать правовую оценку действиям лиц, ответственным за надлежащую эксплуатацию электросетей.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1147154/folder/folder/873343>

